

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Τερμάτισε κρατώντας την σημαία της Ελλάδας που τον έκανε να φύγει, αλλά και που λατρεύει

Ο υπέροχος Έλληνας που πρώτευσε στον Μαραθώνιο του Βορείου Πόλου και το γιατί έφυγε από την Πατρίδα

ΘΑ ΔΙΑΒΑΣΑΤΕ ΧΘΕΣ για τον Έλληνα που πρώτευσε και μάλιστα θριαμβευτικά, αφήνοντας μισή ώρα πίσω του τον δεύτερο νικητή, στον φετεινό Μαραθώνιο του Βορείου Πόλου. Θ' ακούσατε μάλιστα και μερικούς να λένε χαριτολογώντας ότι σ' αυτό το σκληρό αγώνισμα, της ατέλειωτης πορείας, μέσα σε... κατάψυξη 33 βαθμών κάτω του μηδενός, επόμενο ήταν να πρωτεύσει κάποιος Έλληνας, ύστερα από την 7ετή... προπόνηση με τρέξιμο μέσα στην κρίση και οικονομική παγωνιά της Ελλάδος. Κι' όμως ο υπέροχος αυτός - όπως διαπίστωση - ΑΝΘΡΩΠΟΣ και ΕΛΛΗΝΑΣ εγκατέλειψε την Πατρίδα, που εξακολουθεί να λατρεύει ΠΙΠΝ ξεσπάσει η οικονομική κρίση, εξ' αιτίας των ΦΟΒΕΡΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΛΑΤΩΜΜΑΤΩΝ, στα οποία κυρίως οφείλονται και τα όσα προέκυψαν!!

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΟΥΜΕ αρχικά ως εντελώς ανεδαφικό το χιουμοριστικό συμπέρασμα πως η νίκη του Έλληνα οφείλεται στις 8χρονες προπονήσεις του μέσα στην οικονομική παγωνιά της Ελλάδος. Καθότι ο μεγάλος νικητής **Αργύρης Παπαθανασόπουλος**, χειρουργός το επάγγελμα, μετανάστευσε πριν δέκα χρόνια και τυγχάνει μόνιμος κάτοικος της Αγγλίας. Στους πολίτες της οποίας - όπως και σ' αυτές άλλων ευρωπαϊκών χωρών - προστίθενται συνεχώς πτυχιούχοι Έλληνες που το... σκάνε κατά χιλιάδες από την Πατρίδα αφού δεν υπάρχουν θέσεις γι' αυτούς...

ΥΠΑΡΧΟΥΝ όμως, καθώς φαίνεται, μπόλικες θέσεις του Δημοσίου για συγγενείς και οπαδούς των κυβερνώντων που συνεχώς προσλαμβάνονται κι επιβαρύνουν τα κρατικά ταμεία με έξτρα μισθούς άχρηστων δημοσίων υπαλλήλων. Χρήσιμων μόνον για την διαίωση της Γραφειοκρατίας που ταλαιπωρεί τόσο τους εν Ελλάδι κατοκούντες, όσο και όσους εξ' ημών, των ομογενών, χρειαστούμε ένα πιστοποιητικό, ή μια γραφειοκρατική διεκπεραίωση.

Το Σύδ Ολύμπικ ξαναζωντανεύει

ΤΟ Σ. ΟΛΥΜΠΙΚ, η κυανόλευκη ποδοσφαιρική ομάδα που του Σύδνεϋ, που αρκετοί στο παρελθόν αποκαλούσαν "2η η θρησκεία" αφού είχε για οπαδούς όλη την παροικία και στα παιχνίδια της συγκέντρωνε χιλιάδες πιστούς, βαδίζει και πάλι προς τα πάνω.

ΑΥΤΟ οφείλεται στα άτομα με αξία και γενναιοδορία, που έχουν αναλάβει την ομάδα φιλοδοξώντας να την ανεβάσουν και πάλι ψηλά. Κάτι που άρχισε να φαίνεται πιθανό, αν όχι βέβαιαι τόσο από τα αποτελέ-

σματα, όσο και την αύξηση των προσερχόμενων φιλάθλων, Νέων και παλαιών που επανακάμπουν. Όπως οι κύριοι Σπαννέλης και Τραντάλης, που εθεάθησαν στο Μπέλμορ Όβαλ την περασμένη Κυριακή να παρακολουθούν τον αγώνα των κυανολεύκων εναντίον της Ρόκντεηλ...

...**Η ΟΠΟΙΑ** στο πρώτο ημίχρονο έπρεπε να έχει δεχθεί όχι τα δύο που δέχτηκε, αλλά 4 με 5 κυανόλευκα γκολ. Ενώ με την αμυντική τακτική που κράτησε στην επανάληψη υποχρεώθηκε σε ισοπαλία (2'2) Ξεχνώντας φαίνεται ότι η καλύτερη άμυνα είναι η Επίθεση.

ΕΛΩ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΩ ΟΤΙ: Πέντε χιλιάδες ευρώ (5.000 Ε) μου ζήτησε περίου μία υπάλληλος του Δημοσίου, για να με αλλάξει από ένα πρόσθετο κι ανεπιθύμητο όνομα που κόλλησαν ερήμην μου στο πιστοποιητικό γεννήσεως. Φυσικά η κυρία δεν τα εισέπραξε, οι αρμόδιοι δεν λαδώθηκαν, αλλά ούτε κι' εγώ εξυπηρετήθηκα! **Προς Δόξαν της... ελληνικής εφαρμογής των νόμων και των κανονισμών!**

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΟΜΩΣ στον Δρα Παπαθανασόπουλο και την εκτίμηση που κέρδισε όχι μόνο για την σπουδαία νίκη του, αλλά και για τα όσα τον άκουσα να λέει συζητώντας επι μακρόν με συνάδελφο της Αθήνας δηλώνω **ΜΕ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ** ότι πρόκειται για ένα πολύ ΣΠΟΥΔΑΙΟ συμπατριώτη μας.

ΠΕΡΑΝ της αδελφικής σχέσης του με τον αθλητισμό, ζηλευτός ο χειρισμός της ελληνικής γλώσσας, πηγαίος ο ανθρωπισμός του, σίγουρη η αγάπη κι η φροντίδα για την οικογένειά του. Το ίδιο και η παραοχή βοήθειας προς όσους την χρειασθούν. Αλλά και δεδηλωμένη η λατρεία του για την Ελλάδα,



Σήμερα... άφοβα!

ΕΥΧΟΜΑΙ να επαληθευθεί η βεβαιότητα των Αρχών ότι δεν θα υπάρξουν δυσάρεστα περιστατικά στις σημερινές εκδηλώσεις και τελετές για την **ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ANZACS** (Anzac Day) στην Πολιτεία της ΝΝΟ.

ΩΣΤΟΣΟ, με τα παλαιότερα, αλλά και πρόσφατα αματηρά γεγονότα με 10άδες θύματα στο Αφγανιστάν και Καναδά, κάποιιο φόβοι πρέπει να

υπάρχουν στον ορίζοντα, για να δικαιολογούν την λήψη τόσων προληπτικών μέτρων και ελέγχων που λαμβάνουν χώρα σ' όλους τους χώρους συγκεντρώσεων... Ίσως βιάσει της σωστής παροιμίας μας που λέει "φύλαγε τα ρούχα σου για νάχεις τα μισά" - μπορεί και όλα!

ΑΝ ΚΑΙ στις περιπτώσεις των ηλιθίων που αποφασίζουν να πεθάνουν θανατώνοντας συγχρόνως κι άλλους άλλους μπορούν, είναι δύσκολο, έως κι **ΑΔΥΝΑΤΟΝ** να προφυλαχτείς. Εκτός και φροντίσεις να τους απομακρύνεις, πριν αυτοί σε απομακρύνουν!!

παρ' όλον ότι τον έδωξαν απ' αυτήν οι απαράδεκτες συνήθειες - μπορούν να δεχτούν και χειρότερο χαρακτηρισμό - της πλειονότητας των σύγχρονων Ελλήνων, που θεωρούν εξυπνάδα και μαγκιά την (παντού υπάρχουσα) ανομία, εξαπάτηση, φοροδιαφυγή, το λάδωμα, την διαφθορά και άλλα πολύ χειρότερα, που δεν τιμωρούνται!

Μ' ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ να εγκαταλείπει την Πατρίδα η πλειονότητα των αξίων και ΣΩΣΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ, αφήνοντας την σωτηρία της στα χέρια των υπολοίπων και στους προσφυγομετανάστες που θα καταφέρουν να εγκατασταθούν σ' αυτήν!



Η κόρη του Δημήτρη Σαραβάκου κι οι δηλώσεις της για χατηράκια

ΜΙΑ ΚΙ Ο ΛΟΓΟΣ για τα ελληνικά, καταχωρούμε την φωτογραφία αυτής της κοπελλιάς που ακούει στο όνομα Βίκυ, είναι κόρη του παλιού θρύλου των γηπέδων Δ. Σαραβάκου και η ίδια μόλις προχθές ομολόγησε ότι λόγω του ονόματος του πατέρα της άνοιξαν διάπλατα γι' αυτήν οι πόρτες του καλλιτεχνικού χώρου - που γι' άλλους παραμένουν κλειστές!

Ο ΣΑΡΑΒΑΚΟΣ, όπως θα θυμούνται οι παλιοί ήρθε στο Σύδνεϋ και έπαιξε για δύο σεζόν (1964-65) με τη φανέλλα του Κάντερμερ Μάρρικβιλ Ολύμπικ, απ' όπου κι αποχώρησε με ισόβια τιμωρία τους λόγους της οποίας θ' αναφέρουμε την Παρασκευή.